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ПОЛОЖЕНИЕ О Совете общежития
Государственного образовательного учреждения начального
профессионального образования «Профессионального училища№23 с.
Дмитриевка Яковлевского района Белгородской области»
Совет общежития создается для привлечения широкого круга обучающихся к участию в воспитательной, культурно-массовой и физкультурно-спортивной работе, организует самообслуживание в общежитии и благоустройство прилегающей к нему территории,
Совет является органом самоуправления, избирается открытым голосованием на общем собрании обучающихся, проживающих в общежитии, сроком на один год. Совет работает под руководством ученической профсоюзной организации, заместителя директора по учебно-воспитательной работе в тесном контакте с воспитателями и комендантом общежития.
Совет использует разнообразные формы воспитательной работы:
^ организует лекции и беседы о достижениях науки и техники, на морально-этические и другие темы;
^ способствует воспитанию у обучающихся, проживающих в общежитии, сознательного отношения к учебе, привитию им любви к труду и избранной профессии, созданию условий для подготовки домашних заданий;
^ организует работу комнаты самоподготовки при общежитии, передвижной библиотеки, выпуск стенгазет;
^ организует культурный досуг обучающихся, прожинающих в общежитии, проводит вечера отдыха, экскурсии, посещение театров, кино, обсуждение произведений литературы, спектаклей, кинофильмов и т. п.;
^ проводит физкультурно-оздоровительную и спортивную работу среди обучающихся, проживающих в общежитии, организует спортивные игры и соревнования;
Совет осуществляет контроль за размещением обучающихся в общежитии, за созданием для них нормальных бытовых условий, привлекает обучающихся к работам по озеленению, благоустройству территории общежития; следит за тем, чтобы помещение и оборудование в общежитии находились в хорошем состоянии, добивается соблюдения учащимися правил внутреннего распорядка общежития, организует соревнования и конкурсы на лучшую комнату.
При совете общежития созданы инициативные группы: бытовая, культурно-массовая, санитарная, физкультурная и другие. Группы возглавляются членами Совета.
Совет общежития на своих заседаниях и общих собраниях обучающихся, проживающих в общежитии, заслушивает сообщения о работе членов Совета, старост комнат. В случае необходимости ставит перед администрацией учебного заведения вопросы об улучшении жилищно-бытовых условий и культурного обслуживания проживающих в общежитии.
